
3.SINIF MATEMATĠK TOPLANANLARIN YER DEĞĠġTĠMESĠ 
 

          Üç doğal sayı ile yapılan toplama iĢleminde sayıların birbirleriyle toplanma sırasının 

değiĢmesinin sonucu değiĢtirmez. Örneği inceleyerek diğer soruları cevaplayınız.

 

 

 
 

                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

      

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

( 157 + 253 ) + 304 =  

    
       

 

157 + ( 253 + 214 ) =  

                                         
 

 

 

( 241 + 125 ) + 214 =  

    
       

 

241 + ( 125 + 214 ) =  

                                          

( 352 + 42 ) + 156 =  

    
       

 

352 + ( 42 + 156 ) =  

                                        

( 241 + 125 ) + 214 =  

    
       

 

241 + ( 125 + 214 ) =  

                                         
       
 

( 451 + 103 ) + 275 =  

    
       

 

451 + ( 103 + 275 ) =  

                                         

( 142 + 136 ) + 317 =  

 

      278 + 317 = 595 

 

 142 + ( 136 + 317 ) =  

                                          
      142 + 453 = 595 

( 284 + 142 )+ 313 = 284 + (     + 313) 
    

 = ? 
 

321 + ( 253 + 214 ) = ( 321 +      ) + 214) 

 

    
 

= ? 
                                         

 

 

 

 

( 346 + 112 )+ 256 = 346 + (     + 256) 
 

= ? 
       

125 + ( 434 +    ) = ( 125 + 434  ) + 370 

    

 

= ? 
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